

Знамя труда

№ 27 (9936)

Среда, 5 апреля 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

5 АПРЕЛЯ,
среда
+8°



6 АПРЕЛЯ,
четверг
+9°



7 АПРЕЛЯ,
пятница
-1°



8 АПРЕЛЯ,
суббота
+4°



2023
ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

Актуально

С 3 апреля в Тюменской области введён особый противопожарный режим

Пожароопасный сезон – 2023 в Тюменской области начался раньше срока в связи с резким повышением температуры и быстрым сходом снега.

с 3 апреля тюменские власти ввели противопожарный режим. Об этом 31 марта объявил глава региона Александр Моор.

— Особый противопожарный режим вводим в регионе с 3 апреля: подписал соответствующие документы. С этого же дня устанавливаем пожароопасный сезон в лесах. Это значит, что посещать леса Тюменской области нельзя. Снега там уже нет, и вероятность возникновения пожара велика. Следить за соблюдением запрета будут работники лесной охраны и полицейские, — сообщил губернатор.

В период действия особого противопожарного режима запрещено посещение лесов. Исключения составляют граждане, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах, а также охотники.

Во время действия этого периода запрещено разжигать костры, сжигать сухие ветки и траву. Под запретом и фейерверки, кроме тех, которые устраивают специалисты на общегородских мероприятиях. Нарушителям грозит административный штраф – от 10 до 20 тысяч рублей, должностным лицам – от 30 до 60 тысяч рублей, юридическим – от 400 до 800 тысяч рублей. Жителям области, сообщившим о виновниках пожара, будет выплачиваться вознаграждение в размере 40 тысяч рублей.

Тем временем в Тюменской области на утро 3 апреля зарегистрирован уже 21 ландшафтный пожар. Площадь, пройденная огнём, превысила 85 га. Самые крупные очаги возгорания зафиксированы в Ялуторовском, Аромашевском, Тюменском районах, а также в Тюмени.

Соб. инф.

Образование

Подведены итоги конкурса "Я – лидер 2023"



На снимке: лидер школы №2 Лиза Сидякова (в центре) со своей командой

• Ольга Басова

30 МАРТА на базе школы № 3 состоялся второй очный этап районного конкурса среди лидеров детских школьных организаций «Я – лидер 2023».

Проводится конкурс ежегодно и стал уже традиционным для Сорокинского района. В мероприятии, призванном способствовать развитию личностного и творческого потенциала старших школьников, создать условия для самореализации талантливых лидеров детских объединений, участвовали

четыре школьных объединения: от «Союза мальчишек и девчонок» школы №1 – Виктория Афонина, «Союз верных друзей» от школы №2 представила Елизавета Сидякова, от «Школьной страны» коррекционной школы-интерната выступила Варвара Желнина, ворсихинскую «Фортуну» представила Валерия Нестерова.

Конкурс проходил в два этапа. На заочном этапе конкурсанты представляли свои портфолио и видеоролики-рассуждения на тему: «Каким лидером я хочу быть». На очном этапе участники совместно со своими командами выступили с творческой

самопрезентацией «Лидер и его команда», в которой показали жизненное кредо, его роль в деятельности школьного объединения, а также роль объединения в развитии личности.

Все участники показали свой творческий потенциал в данном испытании на 100%. После первого испытания ребята без труда справились ещё с двумя конкурсными заданиями, придумали подвижную игру из предоставленных им предметов и продемонстрировали её совместно со своими командами и гостями. С лёгкостью смогли определить проблему просмотренного мультфильма, предложили её

решение и верно распределили командные роли каждого персонажа.

По итогам прохождения всех испытаний места распределились следующим образом: Виктория Афонина, лидер школы №1, стала первой, лидер Ворсихинской школы Валерия Нестерова заняла второе место, у Елизаветы Сидяковой, лидера школы №2, третье место.

Лидеры районного конкурса получили грамоты, денежные сертификаты и памятные подарки. Но самое главное, каждый из конкурсантов взял с собой неоценимый опыт участия в мероприятиях подобной направленности.

Воспитываем патриотов

Сорокинец удостоен награды за мужество и отвагу

• Марина Лакман

Тридцатого марта мобилизованный в рамках СВО из Сорокинского района Евгений Рябинин прямо на передовой получил из рук командира высококую государственную награду – медаль «За воинскую доблесть» II степени.

Евгений – коренной житель села Большое Сорокино. Большой поклонник хоккея, с юных лет закалил свой и без того твёрдый характер, занимаясь около десятка лет в детско-юношеской спортивной школе «Сибирь». Мечтал о небе, о прыжках с парашютом и осуществил эту мечту ещё в школе, обучаясь в специализированном факультативном классе добровольной военной подготовки к военной службе «Русичи» Сорокинской школы № 1.

Потом – срочная военная служба в Воздушно-десантных войсках Вооружённых Сил Российской Федерации в г. Усурийске Приморского края. Был снайпером стрелковой роты десантно-штурмовой бригады.

Боевые задачи в зоне спецоперации младший сержант Евгений Рябинин выполняет несколько месяцев.



На снимках: Евгений Рябинин и его награда

Отправился туда 17 октября 2022 года. В феврале побывал в краткосрочном отпуске на малой родине. И снова – на позиции.

На передовой 31 марта 2023 года Женя встретил свой 24-й день рождения. А днём

ранее в соответствии с Указом Президента России получил боевую награду.

– Я здесь, чтобы дети моих сограждан спокойно ходили в школу, – говорит Евгений. – Чувствую поддержку от наших людей даже на рас-

стоянии, спасибо им. Огромную благодарность выражаю моим товарищам по хоккейной сборной района – Олегу Голендухину и Андрею Шмурыгину, которые приобрели и отправили мне очень надёжные и очень качественные технические приспособления и экипировку.

Жители Сорокинского района с чувством радости, гордости и благодарности поздравляют героического земляка с заслуженной наградой! Благодаря таким настоящим мужчинам, как Евгений Владимирович Рябинин, мы все живём под мирным небом, можем работать, воспитывать детей и внуков. Низкий поклон тебе, дорогой, от всех нас – от мала до велика. И береги тебя Бог!



ВНИМАНИЕ!

Сорокинцы, позаботьтесь о своём здоровье!



Проект, реализуемый департаментом здравоохранения Тюменской области, стартует на территории с 18 по 23 апреля.

Врачи Тюмени окажут высококвалифицированную медицинскую помощь жителям Сорокинского района.

Одна бригада специалистов в течение 6 дней будет вести приём жителей села Большое Сорокино на базе спортивного центра "Сибирь".

Другая выездная врачебная бригада будет работать в отдельных сёлах Сорокинского района. График работы и мест приёма узких специалистов будет размещён дополнительно.

3 АПРЕЛЯ начался подготовительный этап. Центр здоровья Областной больницы №4 (г.Ишим) совместно с передвижной флюорографической установкой выехал на территорию Готопутовского сельского поселения.

Специалисты Центра здоровья будут работать на территории нашего района с 3 по 13 апреля с 9:00 до 17:00 ч. по следующему графику:

03 – 04.04 – Готопутовское с.п. (здание СДК),

05.04 – Знаменниковское с.п. (с 9:00. до 12:00.ч. – ФАП и здание администрации), с. Осинковка (подвоз из Новотроицка) – с 13:30 (СДК),

06 – 07.04 – Пинигинское с.п. (здание администрации),

10.04 – Александровское с.п. (СДК),

11.04 – Ворсихинское с.п. (СДК),

12.04 – НПС (СДК) – подвоз из Вознесенки,

13.04 – Покровское с.п. (здание администрации).

Жители Сорокинского сельского поселения с 3 по 13 апреля сдают анализы, проходят ЭКГ в сорокинской поликлинике.

График приёма тюменских специалистов с 18 по 23 апреля будет опубликован дополнительно.

О хорошем

Письма, идущие к фронту, поддерживают солдатский дух

• Оксана Барсукова

Добрая и очень приятная весточка пришла с фронта от мобилизованного в октябре прошлого года Якова Левина и его сослуживцев.

В своём видеопривете он от лица всех бойцов обращается к жителям Сорокинского района и лично к воспитанникам старшей группы "Колобки" детского сада №4, воспитателю Галине Хозяшевой и её помощнице Татьяне Гуляевой.

– Хотим выразить благодарность детям, которые нарисовали рисунки в честь 23 Февраля, поздравили нас. Ваши рисунки, ваше внимание очень ценны для нас. В сложные периоды они нам очень помогают. Все написанные письма мы храним и постоянно перечитываем. Спасибо вам всем большое. Мы обязательно вернёмся домой!

Яков – мой ученик, – говорит Галина Хозяшева. – Со-



"Колобки" готовят открытки для солдат СВО

бираю и отправляю ему посылки. Мои воспитанники тоже не остаются в стороне. Они рисуют рисунки, пишут свои пожелания бойцам. Вот и в преддверии праздника дети подключились к работе. Я формировала посылки, а на занятиях мы готовили вот такой сюрприз участникам СВО – рисовали и кле-

или открытки, каждый малыш старался вложить душу в своё изделие. Хотя дети и маленькие, но всё уже понимают и всячески хотят поддержать наших ребят...

Мне Яков рассказал, как приятно бойцам получать такие простые подарки от детей. В первую очередь разбирают именно то, что своими

руками сделали ребята. Каждый из них вспоминает дом и своих детей и мечтает поскорее вернуться домой с Победой. Теперь мы твёрдо знаем, что каждое детское письмо, рисунок поддерживают солдатский дух, укрепляют веру бойцов в свои силы. Будьте здоровы и возвращайтесь живыми, ребята!

Сорокинские ветераны приняли участие в областном форуме

• Надежда Гугель

Встать пораньше и отправиться в путь нас с председателем районного Совета ветеранов Марией Поздеевой позвал областной форум ветеранов.

Ехать далеко, погодные условия переменчивы – от заморозка, проливного дождя до яркого весеннего солнышка, всё это позволяет многое обдумать и обсудить какие-то волнующие проблемы, высказать свою точку зрения на текущие моменты жизни. А жизнь ветеранов области многогранна и интересна, в чём мы убедились, приехав на форум.

Форум, прошедший 29 марта, особенный, потому что в нём приняли участие губернатор области Александр Моор, представители администрации области, депутаты Государственной Думы и областной Думы, областной Совет ветеранов, возглавляемый председателем Степаном Киричуком. На форуме – представители ветеранских организаций всей Тюменской области, Ямала и Югры, журналисты ведущих СМИ и представители молодёжных организаций. Собрались все вместе, чтобы обсудить тему "Патриотизм и наставничество – фундамент для успешного развития Тюменской области".

Александр Моор в своём выступлении поблагодарил ветеранов области за их деятельность, привёл конкретные примеры из жизни, которые подтверждают, что направления работы выбраны правильно. Особо подчеркнул важность проектов "Встречи с героями" и "Диалог поколений", попросил и дальше плодотворно рабо-



На снимке: Мария Поздеева, председатель Совета ветеранов

тывать с молодёжью и ветеранами специальной военной подготовки. Он рассказал о материальной поддержке проектов. В прошлом году губернаторский грант составил 7 млн рублей, а в этом году его увеличили до 21 млн рублей. "Очень важно сегодня, – подчеркнул губернатор, – что ветераны своим личным примером показывают молодёжи любовь к Родине, необходимость реальной оценки исторических событий и ответственность перед будущим".

Ветераны форума, а их около 200, поддержали предложения губернатора и в дальнейших выступлениях подтвердили важность направлений работы по патриотическому воспитанию. Своим опытом поделились председатель Совета ветеранов Голышмановского района Ирина Грабко, представитель молодёжного центра "Движение первых", председатель Совета ветеранов Тобольска Владимир Габрус и другие.

Форум получился очень познавательным и насыщенным. Он позволил познакомиться с творческими выставками ветеранов, нам

показали ролики ветеранских конкурсов. В рамках форума состоялось деловое и дружеское общение.

Продолжился форум IX конференцией Тюменской областной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов.

Во время конференции с отчётным докладом о работе за 2022 год выступил председатель Степан Киричук, в котором очень подробно рассказал о деятельности и итогах, о задачах по дальнейшей работе ветеранских организаций.

"В юбилейном для Совета ветеранов 2022 году наша организация стала инициатором множества полезных для региона проектов, а ветеранский актив стал авторитетной общественной силой. Ветераны принимали участие в торжественных мероприятиях по случаю 35-летия создания организации" – говорится в Постановлении конференции. В нём также отражена работа по организации выставок, по работе программы "Диалог поколений", главный принцип которой – важность живого

общения между ветеранами и молодым поколением. Социальная работа: через советы ветеранов оказали более 35 тысяч социальных услуг, привлечены к работе более 3 тысяч волонтеров, 2624 человека прошли лечение в ГАУЗ ТО "ОЛРЦ "Градостроитель", 665 человек прошли реабилитацию в Ялуторовском санатории "Светлый". Из них воинов-интернационалистов – 157, ветеранов локальных войн – 220, членов семей погибших – 50, участники ликвидации ЧАЭС – 217, вдов – 11.

Представители советов ветеранов активно участвуют в работе социальных гостиных, оказывают необходимую помощь, например, "дежурные бабушки" – остаются с детьми, помогают с уроками, провожают на дополнительные занятия.

Советы ветеранов собирают гуманитарную помощь жителям и военнослужащим, находящимся в зоне СВО. Отправили более 22 тонн гуманитарной помощи, продуктов и тёплых вещей на сумму более 15 млн рублей. Отправлялись медицинские и лекарственные средства.

В Постановлении конференции подробно отражены итоги по патриотическому воспитанию и сохранению исторической памяти, реализации проектов, культурно-массовой работе, проведению "Декады зрелого возраста", организации отдыха, лечения и обучения ветеранов.

Оценить итоги состоявшегося форума и конференции ещё предстоит на встречах районных советов ветеранов и заседаниях первичных ветеранских организаций, для которых собраны и напечатаны информационные и методические сборники.

Актуально

С 1 апреля стартовала подписная кампания на второе полугодие 2023 года

Жителям региона, в том числе и сорокинцам, доступны более 6 000 изданий, как сообщает пресс-служба ведомства.

В собственном подписном каталоге почты имеются общественно-политические, развлекательные и узкоспециализированные газеты и журналы, в том числе и на национальных языках народов России.

Оформить и оплатить подписку можно на сайте компании в разделе "Подписка онлайн", в мобильном приложении, в любом почтовом отделении и на дому с помощью почтальона.

Поиск издания в электронном каталоге на сайте и в приложении можно осуществлять по названию, подписному индексу или издателю. Имеется возможность сортировки по категориям, читательским предпочтениям, темам, алфавиту и популярности. Также даётся возможность выбрать подходящий способ получения подписных изданий: домой – в почтовый ящик, в абонентный ящик в почтовом отделении или у оператора.

А коллектив редакции напоминает, что каждый из вас может подписаться на районную газету "Знамя труда". Сделать это можно в отделениях Почты России, на участке у почтальона, в редакции газеты.

Спешите оформить подписку! И вы будете в курсе всех событий. Районка рядом с вами вот уже более 90 лет. Продолжите традицию своих отцов и дедов!

Соб. инф.

Дела библиотечные

Весело и познавательно школьники провели время в библиотеке

• Текст и фото
Ольги Басовой

27 МАРТА в Сорокинской районной библиотеке состоялась квест-игра «Театральные гонки», которая проходила в рамках Пушкинской карты. В ней участвовали учащиеся школ района.

– Данное мероприятие приурочено ко Всемирному дню театра. Цели – проверить знания детей о театральном искусстве, поимпровизировать и предоставить возможность узнать что-то новое для, обогатить себя интересной информацией о театре. Мы выбрали для встречи такой формат игры,

как квест-игра, так как это более активная форма, которую можем провести в рамках нашего здания. К тому же это просто интересная модель общения со школьниками, – рассказал Иван Белоусов, библиотечкарь.

Всего в игре было пять станций: «Гримёр», «Хореограф», «Актёр», «Декоратор» и «Капельдинер». На каждой из станций проверялись как теоретические знания о театральной жизни, так и практические навыки актёрского мастерства.

Все члены команд приняли активное участие в игре, проявили свою эрудицию и творческие способности, с интересом выполняли задания на всех станциях.

По итогам игры производился подсчёт баллов. И наиболее отличившиеся команды награждались дипломами и сладкими призами.



Ворсихинские школьники за выполнением непростого задания



Приходи служить по контракту

Ежемесячный доход от 195 тысяч рублей

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

ДУМА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 12,
31 марта 2023 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 30.11.2022 № 65 «О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ»

Руководствуясь Положением о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2022 № 43, Дума Сорокинского муниципаль-

ного района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 30.11.2022 № 65 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1, 2, 4 изложить в следующей редакции:

«1) общий объем доходов бюджета в сумме 735 155,2 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета в сумме 753 651,6 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета в сумме 18 496,4 тыс. рублей»;

1.2. Статью 15 изложить в следующей редакции:

«15. Утвердить муниципальный дорожный фонд на 2023 год в сумме 9 120,3 тыс. рублей, на 2024 год в сумме 8056,0 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 8401,2 тыс. рублей»;

1.3. Приложения № 1, № 3,

№ 5, № 7, № 9, № 11 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6 соответственно настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (решение и приложения к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

Глава района А.Н. Агеев

ДУМА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 15

31 марта 2023 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ, ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ В СОРОКИНСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ ПО ВОПРОСАМ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями Устава Сорокинского муниципального района Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Сорокинском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности (далее – Положение) согласно приложению к настоящему решению.

1.1. Установить, что в 2023 году Положение применяется с учётом особенностей, установленных Федеральным законом от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (решение и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3. Признать утратившими силу следующие решения Думы Сорокинского муниципального района:

- от 03.09.2021 № 40 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Сорокинском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности»;

- от 19.08.2022 № 48 «О внесении изменений в решение Думы Сорокинского муниципального района от 03.09.2021 № 40 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Сорокинском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности».

Глава района А.Н. Агеев

СООБЩЕНИЕ СЕКРЕТАРЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В соответствии с Федеральным законом от 10.06.2008 № 76-ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» общественная наблюдательная комиссия Тюменской области образована в правомочном составе (решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 26.09.2022 г. № 198-С, состав в количестве 24 человек (Борисюк Андрей Валериевич, Витренко Леонид Сергеевич, Генкуленко Нина Алексеевна, Елфимов Ярослав Львович, Захаров Евгений Сергеевич, Кондрашова Галина Анатольевна, Красноштанов Виталий Валерьевич, Левина Татьяна Андреевна, Макеева Светлана Георгиевна, Морозов Михаил Владимирович, Морозова Елена Александровна, Назаренко Николай Павлович, Нестерук Виктор Олегович, Овчинников Игорь Анатольевич, Падалкина Елена Константиновна, Полищук Алексей Николаевич, Рябцев Юрий Викторович, Стрельцова Светлана Эдуардовна, Сушков Николай Кузьмич, Ткалич Михаил Владимирович, Фёдоров Алексей Викторович, Ценалис Виталий Николаевич, Шабалина Елена Юрьевна, Якунин Андрей Александрович), местонахождение – 625026, Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Котовского, д. 54/3.

Секретарь Общественной палаты Российской Федерации Л.Ю. Михеева



Весна идёт - весне дорогу

ЗАКУПАЕМ мясо.
Дорого. Колем сами.
Тел. 89226752777,
89088312351. (2-6)

(3-28)

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
(окна, двери, лоджии).
Тел. 8(34551)5-65-01.

ПРОДАЁТСЯ 2-комн. благоустроенная квартира в новом доме. Обр. по тел. 89123918330. (1-5)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира (44,9 кв. м): ул. Ленина, д. 46, кв. 4. Цена – 1350000 р. Тел 89026243897. (6-6)

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1031. Заказ №27.